

微发布

《众志成城 抗击疫情》邮票发行

@新华视点
(新华社法人微博)

《众志成城 抗击疫情》特别发行邮票11日在京举行首发仪式。邮票1套2枚,采用连票设计的表现方式,图案中“众”字将两枚邮票紧密连接,在印制工艺上首次采用了“心形”异形齿孔。通过支付宝AR或“中国集邮邮票百科”微信小程序AR扫描邮票图稿同步展现邮票数字化内容,人们可观赏邮票设计元素的动态动画并配合“点亮爱心”活动为最美逆行者加油。



微感动

“我知道是你！”
英国外婆全副武装只为一个爱的抱抱@新华国际
(新华社国际新闻即时播报)

英国一名外婆为能拥抱小外孙,从头到脚全副武装:防护服、口罩、护目镜,一样也不少。谢拉·阿博特现年60岁,是一家超市的收银员。她十分想念6岁的外孙马松,想拥抱他却担心传染病毒,就全副武装来到女儿家后院,准备给马松一个惊喜。谢拉把头套系得很紧,以免露出皮肤。不过,用她的话说,“仅仅是能够拥抱他、透过防护服感觉到他的双手,就值了”。



微现象

日本奈良梅花鹿因饥饿出走

@央视财经
(中央电视台财经频道)

日本政府呼吁民众减少不必要的外出,车站、机场人烟稀少,日本各地的新干线乘车率都在10%以下,部分线路甚至空无一人。人群散去,动物们也慌了。日本奈良的梅花鹿因为饥饿纷纷出园觅食。

据日本观光厅统计,3月访日外国游客相比去年同期骤减93%。日本市民:“从未见过这样的道顿堀,太冷清了。”



微乌龙

被查酒驾,小伙弃车跳河
结果一看酒精测试值民警也笑了@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

日前,安徽凤阳民警夜查酒驾期间遭遇“奇葩”一幕,一小伙弃车转身跳入护城河中。20分钟后,经执勤民警再三劝说和救助,小伙乖乖上岸,进行了酒精检测,结果却显示为0ml/。

经询问,郑某,26岁,当晚被家人安排相亲,晚饭期间喝了半瓶啤酒,返回途中见民警查酒驾,为逃避酒精检测,不顾生命危险跳进护城河里。



微致敬

海拔5200米! 新兵首次界碑巡逻

@军报记者
(解放军报、中国军网法人微博)

近日,驻守帕米尔高原的新疆喀什军分区某边防团托克满苏边防连5名新战士首次参与界碑巡逻任务。经过艰难跋涉,巡逻分队终于抵达目的地,在海拔5200米的雪域高原为界碑描红,向国旗宣誓。



微解惑

四川凉山为何多发山火?

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近期,四川凉山州已发生多场山火,森林火险居高不下,干旱无雨,大风高温,导致了可燃物的含水率下降,植被易燃。该地区4000米以上的高峰有20多座,属于典型的干热河谷气候,风向多变,易造成火行为突变。由于林下针叶枯枝载量大,清理跟不上,更易复燃。



微警情

前方货车掉下2只鸭子
后车应急车道停车捉鸭,打算“加餐”@湖南高速警察
(湖南省高速公路交通警察局)

近日,湖南高速警察湘西支队民警巡逻时发现湘UE8550小车停在应急车道,后方一名男子手提2只鸭子向车子走来。经询,该车驾驶人姚某称,行驶时发现前方货车上掉下来2只鸭子,便立即将车停在应急车道,让同行的朋友去把鸭子捉回家“加餐”。



民警对姚某非紧急情况下占用应急车道的违法行为处以罚款200元,同时驾驶证记6分。面对处罚,姚某直呼“划不来”。

微视野

加拿大设置折叠斑马线
司机和行人都看懵了@北京头条
(北京头条客户端官方微博)

加拿大魁北克省汽车保险局设置了一道特殊的斑马线:如果过往车辆不礼让行人,斑马线就会竖起来形成挡板,等行人通过后才会放下。看到面前突然出现的障碍物,司机和行人都懵了。

